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	Un escargot décide d’escalader un poteau de 6 mètres.

C’est difficile !

Il monte de 3 mètres le jour mais redescend de 2 mètres pendant la nuit.

Il commence son escalade le LUNDI matin.

Trouve le jour où il arrivera en haut du poteau.
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Réponse

Il arrivera  ____________________ en haut du poteau.
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	LES CONFITURES

Une paysanne du village de Forêt Verte prépare cinq confitures différentes : aux châtaignes, aux abricots, aux figues, aux melons et aux poires. Elle les met dans des pots et les vend aux touristes.

Un client achète deux pots de confiture différente.
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· Indiquez toutes les  possibilités d’acheter deux confitures différentes. 

Réponse
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	Après un spectacle, on empile les chaises.

Il y a moins de 50 chaises.

Si on les empile par 10, il en reste 3.

Si on les empile par 3, il en reste 2.

Combien y a-t-il de chaises ?
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